

## ВОСХОЖДЕНИЕ НА МОНБЛАН (АЛЬПЫ)



В прошлом, 2011 году, группа членов Ассоциации специалистов восстановительной медицины (АСВОМЕД) совершила восхождение на восточную вершину горы Эльбрус (5642 метра), и водрузила на ней флаг Ассоциации. Руководство компании поддержало идею подобных мероприятий, и на июнь 2012 года была запланирована экспедиция на Монблан. Монблан («белая гора») — кристаллический массив, является высочайшей горой в Альпах, принадлежит к Западным Альпам, находится на границе Франции и Италии, самая высокая гора в Западной Европе (4810 м). Центр альпинизма. Однако, сроки мероприятия несколько раз переносились и группа в составе инструктора по альпинизму – С. Никонорова, руководителя – В. Пищанского и участника – А. Пищанского вылетела во Францию только 17 сентября. Группа поднялась на высоту 3800 метров. Дальнейшее восхождение стало невозможно по погодным условиям. Да и туристический сезон, длящийся в этих местах с конца июня до начала сентября, подошел к концу.

Восхождение не состоялось, но группа обязательно вернется на Монблан в следующем году. И на высоте 4810 метров над уровнем моря, под порывами ветра будет развеваться флаг Ассоциации!

